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« Cuctona — nepmoa cokpalleHuns Kamepbl
cepaua (>Kenygodkos)

1. N3oBontomMmun4yeckoe cokpalleHne — BpemMs OT
3akpbiTnsa MK go oTkpbiTna AK

2. ®a3a nsrHaHusa (Bblbpoca) — nepmo OTKPbITOro
AK

 [Inactona — nepuop paccnabrneHns u
HaNoJSIHEHUNSA XeNyao4KoB

1. N3oBorntomunyeckoe paccriabneHne — Bpems ot
3akpbiTna AK 0o oTkpbiTua MK

2. PaHHee (naccuBHOE) HaMomnHeHMe no rpagueHTy
OaBlieHns

3. Cucrtona npegcepanun (15-20%
OVNaCTONMNYECKOro HanoJIHEHUS)



KoHeuHo-gnacTtonmnyeckumn oovem (KAO) —
00BbEM XKernyaodka HEMOCPEeACTBEHHO nepen
oTKpbITEeM AK

KoHe4yHo-cuctonunyeckmun oovem (KCO) — obbem
Xenyaodka HenocpeacTBeHHO nepea
oTKpbITem MK

KoHeyHo-anactonudeckoe aasneHue (KAL) —
MaKCcUMarnbHOEe OaBrieHUe B XXenyaouke,
npusoagduiee K oTKkpbiTUo AK

KoHeuyHo-cuctonuyeckoe aasnenne (KCL) —
MWUHMMarbHOE OaBlieHne B XXenyaoudke B
pe3ynbTaTte ero MakcumasibHOro ornopPoXXHEHUS,
npuBoasllee K otkpblTUio MK nog oaBneHneM B
JI (rpagmneHT paBneHns)



» 'paagneHT AaBneHus (AP) — pa3Huua
OaBNEeHUN Mexay OBYMS
COOOLLaLWLNMMNCH KaMepaMu NMPn HaNn4nm

NPenaTCTBUA UIU pasHULIbl BO BPEMEHMU
COKpaLLeHuS



KoHeuyHOo-Anactonnyeckum oonem (KOO) —
MaKcuManbHbIM 00BLEM XKenyaoyka
HernocpeacTBeHHO nepen oTkpbiTeM AK

KoHe4yHO-cuctonnyeckmnm oovem (KCO) —
MUHUMaSbHbLIN 0DbEM Xenyaodka
HenocpeacTBeHHO nepen oTkpbiTiem MK

KoHeuyHO-AnacTtonunyeckoe gasneHue (KOO) —
MaKkcuMarbHOe JaBrieHUe B Xenyaoouke,
npusoagduiee K oTKkpbiTUo AK

KoHe4yHO-cuctonuyeckoe aasneHue (KCO) —
MWUHMUMarbHOE OaBlieHne B XXenyaoudke B
pe3yrbTaTe ero MakCMmMmasibHOro OnopPOXHEHUS,
npuBoasllee K otkpblTUio MK nog oaBneHneM B
JI (rpagmneHT paBneHns)



* YoapHbIn 06bem (YO) — 06bem BhIOpoca
KPOBW >KENYO04YKOM B aOpTy 3a OAHO
COKpallleHue, T.0.:

* YaapHbin o0obem = K10 — KCO

* MMHYTHbLIN OOBLEeM (cepaeYHbIU
BbIOpPOC) — 00bEM BbIOpOCa XXenygo4ka
3a OQHY MUHYTY, T.O.:

* MUHYTHbBIM 00BLeM = YO x HUCC



« ®paKkuyma Bblbpoca — npounssoaHas,
oTpaxatowas otHoweHne YO k KOO, T.e.,
NPOLEHT KPOBU, NMOKMUAALLNN KaMepy
cepaua (>kenyaooyek) 3a nepuop ee
COKpalLleHus

®B = YO / KOO x 100% =
(KOO — KCO) / KOO x 100%



 3aKOH HenpepbIBHOCTU NOTOKA: KOMMMYECTBO
(0OBbEM) XMUOKOCTU, MPOTEKAoLLEN MO CUCTEME
coobLarolmxecs cocyqos (kamep) 3a eanHuLy
BPEMEHU, ABNAETCH KOHCTAHTOWU, HE3aBUCUMO OT
avameTpa (nnowagu rnornepeyHoro cevyeHus)

Q=AxV (VT

A1 xV1 (VTI 1) = A2 x V2 (VTI 2)



